

家贫无力打官司,法援无偿来帮助

菏泽扩大受援对象范围,门槛进一步降低

本报菏泽5月19日讯(记者 李凤仪) 近日,《山东省法律援助条例修正案(草案)》审议通过,并将修改后的《山东省法律援助条例》颁布实施。目前,菏泽市已执行修正后的条例,取消法律援助案件事项范围的限制,同时调整对“经济困难”标准的认定,扩大受援对象范围。

据了解,按原有法律援助条例的规定,因经济困难未委托代理人的公民,在依法请求国家赔偿、请求给予社保待遇、请求发给抚恤金等12种情形时方可申请法律援助。修正后的条例规定“公民为维护自身权益,因经济困难没有委托代理人的,可以申请法律援助”,今后,符合条件的受援对象申请的所

有维权事项都能得到法律援助。此外,新修订的条例对于“受援对象经济困难标准”也做了相应调整。按旧规,经济困难应执行当地政府规定的最低生活保障标准。修正后的条例规定“公民经济困难标准按接受申请的法律援助机构所在县城乡居民上年度最低生活保障标准的两倍执行”,法律援助

门槛进一步降低。法律援助事项范围的取消和经济困难标准的调整,将进一步扩大法律援助覆盖面,增加受援人群,法律援助将惠及更多的弱势群体。法律援助热线电话:12348。菏泽市法律援助中心电话:5383339。

2015年“中国旅游日”菏泽分会场活动启动

30余项措施让市民“吃喝玩乐”

本报菏泽5月19日讯(记者 张建丽) 19日,2015年“中国旅游日”菏泽分会场暨巨野县乡村旅游采摘季启动仪式在巨野县书画院成功举办。据了解,今年旅游日活动期间,菏泽市将举办多项文艺、体验活动,更有30余项惠民措施让更多市民参与中国旅游日,让广大市民分享菏泽市旅游发展的新成果。

菏泽市此次隆重举行“2015年中国旅游日菏泽分会场暨巨野县乡村旅游采摘季启动仪式”,目的是秉承“文明旅游、健康生活”的宗旨。着力营造国民旅游氛围,培育国民旅游意识,不断增强旅游给人民生活带来的幸福感和自豪感。仪式结束后,与会人员先后到舒王庄采摘园、龙美生态园等乡村旅游采

摘点进行了参观考察。走进舒王庄采摘园,放眼望去是连片的樱桃树,有的樱桃已经红透,一串串灯笼般挂在枝头,还有的泛着些许青涩。前来参加启动仪式的市民纷纷品尝采摘。其中一位果园主人李时金告诉记者,他有5亩樱桃园,一亩樱桃能达到4000斤。最近樱桃成熟了,每天都有游客前来采摘。“周末自驾游的市民尤其多,一天能来二三百人摘樱桃。”李时金笑着说,一天差不多能收入六七千元。记者了解到,樱桃的成熟时期从5月初持续到6月中旬。

市民在采摘大樱桃。 本报记者 张建丽 摄



车用天然气价格下调0.23元/方

年底前民用天然气将实行阶梯式价格

本报菏泽5月19日讯(记者 陈晨) 19日,记者从菏泽市物价局获悉,菏泽下调车用天然气价格,车用压缩天然气(CNG)销售价格每立方米下调0.23元,由现行4.81元/方调整为4.58元/方。菏泽市物价局价格科负责人告诉记者,进入4月份以来,菏泽市各车用加气站经营的天然气购进价格有所降低,为促进车用天然气行业的持续健康发展,减轻

车主的经济负担,菏泽市物价局经过调查测算,并根据山东省物价局《关于理顺非居民用天然气价格的通知》精神,决定从14日起,将车用天然气价格由现行4.81元/方调整为4.58元/方。菏泽市物价局要求,各车用天然气经营企业也要建立健全明码标价制度,在营业场所醒目位置公布天然气销售价格标准,自觉接受消费者和物价部门的监督检查。

此外,本次调价对居民生活用气价格不作调整,居民用气价格包括居民生活用气、学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等。据了解,本次调整车用天然气价格是2015年推进天然气价格改革的第二步,早在四月份菏泽市物价局发布了非居民用天然气销售价格的调整,不再区分存量气增量气,统一调整价格为3.66

元/方,而本次调整则着重于车用天然气销售价格的下调,第三步调整是民用天然气价格的调整。据介绍,目前菏泽市居民用天然气价格执行的是“一口价”,而此前国家发改委公布的《关于建立健全居民生活用气阶梯价格制度的指导意见》提出,今年年底前,所有已通气城市均应建立居民生活用气阶梯价格制度。阶梯气价分为三档,第一档用气量按

覆盖区域内80%家庭用户的月均用气量确定,保障居民基本生活用气需求;第二档用气量按覆盖区域内95%家庭用户的月均用气量确定,体现改善和提高居民生活质量的合理用气需求;第三档用气量为超出第二档的用气部分。菏泽市物价局价格科负责人告诉记者,目前正在着手民用天然气阶梯式价格调整的制定,年底前将发布正式文件。

大集团大实力,菏泽福特冲量抢购会圆满成功

菏泽福特,隶属于北京福瑞集团,北京福瑞集团全国60多家店,因集团准备上市,在全国范围内进行抢购会活动,集团对各个4S店、对活动的直接支持,全国亿万现金钜惠,比厂家的手笔都大!机会难得!



5月17日,在电商炒的纷纷火火的日子,菏泽福特2家4S店于菏泽西关福特4S店举办了“集团上市在即,冲量卖车”抢购会活动,在其目前一直走的低价冲量的销售策略中,本次活动得到的集团补贴全额贴给客户,每台车均有1000-7000元的车价

优惠补贴,再次搅动菏泽车市,各车型均为全国最低价销售!本次活动采用了阶梯抽奖的方式,每增加5台订车,便进行一次抽奖,而且客户可以重复中奖,越早下订单的客户,抽奖的次数就越多!中奖机会也就大了很多!经过一天的活动,共产生82台新车订单!

团市委:开通微信平台助青年电商

本报菏泽5月19日讯(记者 李德领) 19日,记者从菏泽团市委获悉,近日,菏泽团市委开通了以电子商务为主题的官方微信公共平台——菏泽青年电商之家(微信号:hqndszj),发布最新电商资讯,展示青年电商创业风采,搭建服务青年电商的新平台。据了解,“菏泽青年电商之家”微信公共平台设有市县动态、电商知识、网创典型、外地经验等七个栏

目,通过发布文字、图片、语音、视频,定期为全市广大有意向或正在从事电商的青年推送电子商务前沿信息,宣传推广一批优秀青年电商典型,介绍全国各地农村电商发展模式、经验,及时发布全市重大活动。依托“菏泽青年电商之家”微信公共平台,广大青年可实时与团市委工作人员进行互动、交流,工作人员将第一时间为青年答疑解惑或开展相关活动,进

一步提高服务青年的针对性和有效性。“菏泽青年电商之家”微信公共平台自试运行以来,已累计发布各类信息10余篇,取得了良好的效果。下一步,团市委将充分发挥“菏泽青年电商之家”微信公共平台,定期推送青年电商关注、网上创业所需的资讯与内容,切实有效服务全市青年电商,把微信公共平台真正打造成为广大青年电商交流、互助、创富的温馨之家。

修正药业招商
修正药业在菏泽地区,招各县代理商,另招30名销售精英男女不限。
联系电话:15254099888

声
明

张蕊(身份证号:370302197808115420),巨野县三里庙村行政村人,2015年1月30日生一女孩,因孩子父亲是网络相识,不知真实姓名,河南人,本人为未婚单亲妈妈,与孩子父亲不再有任何的关系,特此声明。
2015年5月18日